14018 ARMOIRE INOX DE TRANSFERT CHAUFFANTE

KONTROLLU KOPYA



Jonas VAGNOUX
Rectangle 


REF N° DESIGNATION DESIGNATION
6213.00002.19 M5x16 /S COUNTERSINKING HEAD CROSS RECESS SCREW VIS FRAISEE CRUCIFORME INOX M5X16
2KLP.460.620100030.45 KALIPHANE UR- MENTESE PIMI GN/SLIM KISA GOUPILLE DE CHARNIERE GN/SLIM COURTE
6213.00002.19 M5x16 5/S COUNTERSINKING HEAD CROSS RECESS SCREW VIS FRAISEE CRUCIFORME INOX M5X16
6020.00039.02 INSULATION PASTE PATE ISOLANTE
6213.00002.02 M4*16 YHB INOX BOLT BOULON INOX M4X16
6213.00001.10 M5x10 INOX PAN HEAD CROSS RECESSES SCREW VIS INOX A TETE CYLINDRIQUE CRUCIFORME M5X10
6020.00039.02 INSULATION PASTE PATE ISOLANTE
2919.14018.B0009.00 142182 BANKET ARKA RAF SACI TOLE DE SUPPORT ARRIERE BANQUET 142182
6213.00002.19 M5x16 /S COUNTERSINKING HEAD CROSS RECESS SCREW VIS FRAISEE CRUCIFORME INOX M5X16
6260.00008.14 IZALASYON FOAMBOARD 30MM PANNEAU MOUSSE ISOLANT 30 MM
2KLP.460.620100030.45 KALIPHANE UR- MENTESE PIMI GN/SLIM KISA GOUPILLE DE CHARNIERE GN/SLIM COURTE
2KLP.460.620100030.46 KALIPHANE UR- MENTESE PIMI GN/SLIM UZUN GOUPILLE DE CHARNIERE GN/SLIM LONGUE
2KLP.460.620100030.46 KALIPHANE UR- MENTESE PIMI GN/SLIM UZUN GOUPILLE DE CHARNIERE GN/SLIM LONGUE
6020.00039.02 INSULATION PASTE PATE ISOLANTE
6213.00002.19 M5x16 S/S COUNTERSINKING HEAD CROSS RECESS SCREW VIS FRAISEE CRUCIFORME INOX M5X16
AIMANT POUR CADRE PLASTIQUE SP 6/05 POLES
MAGNET FOR PLASTIC FRAME SP 6/05 OPPOSITE POLED .
6232.00004.20 OPPQOSES
6020.00039.02 INSULATION PASTE PATE ISOLANTE
6214.00002.00 M4 GALVANIZED NUT ECROU GALVANISE M4
POIGNEE DE MAINTIEN DU SYSTEME DE CHAUFFE
2KLP.460.04230044.01 KALIPHANE UR- YENI BANKET ISITMA SISTEMI TUTMA KOLU BANQUET
6213.00007.21 SHEET METAL SCREW 3,9x13 YSB GALV. DRILL BIT VIS AUTOFOREUSE TOLE 3,9%13 GALVANISEE
6234.00001.02 TERMOSTAT 30- 90 TECASA NT 122 DO/1 THERMOSTAT 30-90 °C TECASA NT 122 DO/1
6239.00002.00 SELF ADHESIVE TIE MOUNT 28X28 SUPPORT ADHESIF POUR COLLIER DE SERRAGE 28X28
6260.00094.01 KABLO GRUBU YENI BANKET 70182 FAISCEAU DE CABLES BANQUET 70182
6201.00030.62 CH4 DOOR TOP HINGE CHARNIERE SUPERIEURE DE PORTE
6201.00030.62 CH4 DOOR TOP HINGE CHARNIERE SUPERIEURE DE PORTE
6201.00030.63 CH5 DOOR BOTTOM HINGE CHARNIERE INFERIEURE DE PORTE
6201.00030.63 CH5 DOOR BOTTOM HINGE CHARNIERE INFERIEURE DE PORTE
6201.00030.60 CH6 TOP HINGE CHARNIERE SUPERIEURE
6201.00030.60 CH6 TOP HINGE CHARNIERE SUPERIEURE
6260.00005.01 CRB1 CORNER PROTECTOR PROTEGE-ANGLE
6234.00009.49 EC2 THERMOSTAT DIGITAL EVCO EV3B22N7 THERMOSTAT NUMERIQUE EVCO EV3B22N7
2919.PRMA4.00 EC6 DIJITAL PARAMETRE A4 PARAMETRE NUMERIQUE A4
6234.00009.08 EC6 CAPTEUR DIGITAL EVCO NTC PROP EVTPN615F200 CAPTEUR NUMERIQUE EVCO NTC PROP EVTPN615F200
FAN MOTOR RADIAL TFR 270/35-3RNF HT BBBLV 230V/50-60| MOTEUR VENTILATEUR RADIAL TFR 270/35-3RNF HT
6252.00015.15 FM11 HZ BBBLV
6268.00012.22 G54 JOINT MAGNETIQUE 573*1358MM JOINT MAGNETIQUE 573*1358MM
2919.70182.B0054.00 GS5 Z SHEET METAL TOLE Z
6262.00022.10 HND22 PLASTIC SUPPORT PART FOR HANDLE SUPPORT PLASTIQUE POUR POIGNEE
2B04.100.00250995.0.01 HND23 BORU - 430 - $25x1,00 - 995 mm DUZ KESIM TUBE - 430 - $25X1,00 - 995 MM COUPE DROITE
6246.00027.05 HR66 RESISTANCE 2000W RESISTANCE 2000W
6800.00001.58 LB2 FRONT PANEL LABEL-OZTI EKO ETIQUETTE PANNEAU AVANT OZTI EKO
6232.00004.15 MGT1 AIMANT POUR PORTE 25x5x5MM NEODIUM AIMANT POUR PORTE 25X5X5 MM NEODYME
6216.00015.01 MGT2 M5 TIRTILLI RONDELA INOX RONDELLE CRANTEE INOX M5
6201.00031.13 MGT2 MAGNET LOCK I-900 SERRURE MAGNETIQUE 1-900
6257.00009.20 PC2 SPIRAL CABLE 3*1,5 CABLE SPIRALF 3*1,5
6800.00003.12 PCAP3 PLASTIK FISLI KABLO TUTUCU SUPPORT DE CABLE PLASTIQUE A FICHE
2919.12NMV.B0011.00 R23L RAIL GAUCHE GN 1200 MONO RAIL GAUCHE GN 1200 MONO
2919.12NMV.B0010.00 R23R RAIL DROITE GN 1200 MONO RAIL DROIT GN 1200 MONO
6259.00012.050 TB1 TERMINAL BOX 7575 50 BOITE DE CONNEXION 757550
2KLP.460.00250016.9.01 TFL1 TEFLON FOOT PIED EN TEFLON
6270.00150.33 WHL10 TEKER RULET K3302PUR 150X32 ROULETTE K3302PUR 150%32
6270.00150.34 WHL12 TEKER RULET FRENLI K3302PUR 150X32 F18 ROULETTE AVEC FREIN K3302PUR 150X32 F18




	Page vierge



